

j 标题 j 内容 搜索

当前位置: 首页 >> 同济快讯 >> 综合

Print Pre

国际与公共事务研究院理事会中欧学术连线成立

来源: 政治与国际关系学院 发表时间: 09/26/2011 阅读次数: 1667

9月24日, 同济大学国际与公共事务研究院理事会及中欧学术连线顾问团在中法中心正式成立。我校国际与公共事务研究院名誉理事长、中联部副部长于洪君, 全国人大教科文委员会副主任、教育部原副部长吴启迪, 我校国际与公共事务研究院名誉院长、中国前驻德国大使梅兆荣, 我校校长裴钢等出席大会开幕式并致辞。全国政协外事委员会主任赵启正、中国驻欧盟使团团长宋哲大使、欧盟驻华代表团团长艾德和大使、欧盟合作伙伴ECRAN主任Kerry Brown等发来贺信, 祝贺同济大学国际与公共事务研究院中欧学术连线的成立并提出殷切希望。

同济大学国际与公共事务研究院理事会立足同济比较优势, 以欧盟研究见长, 以可持续发展为重点领域, 走学术、智库、咨询“三位一体”发展道路, 主要从事战略研究、政策咨询、企业顾问工作, 为中国对欧战略、缩小中欧认知差距、中国企业投资欧洲等提供学术和智力支持。

中欧学术连线将作为主要平台, 为整合同济乃至国内欧洲研究资源, 打通中国欧洲研究学术界与决策圈关系, 建立与布鲁塞尔中欧学术连线 (ECRAN) 对话机制等方面做出基础性贡献, 有力推动研究院成为中欧二轨对话平台和海内外知名智库的进程。

此次揭幕的中欧学术连线 (CEAN) 成员包括外交学院党委书记秦亚青、北京大学国际关系学院院长王缉思等众多国际关系学界知名专家学者。

另讯:

9月25日, “全球视野下的中欧关系”学术研讨会在逸夫楼召开。

会上, 国际与公共事务研究院执行院长王义桅介绍了中欧学术连线 (China-Europe Academic Network, 简称CEAN) 构想。CEAN的设立是为同济分散的欧洲研究学科和机构, 如中德学院、中法中心、中意学院等提供一个综合学术平台, 为国内学界与政界 (各部委) 对话提供交流媒介, 为欧委会欧中咨询与演讲网络 (ECRAN) 提供“对等接触”的学术支撑, 体现了同济大学国际与公共事务研究院学术研究、政策咨询 (对话)、企业顾问“三位一体”的发展定位。

来自上海、北京的20多位国际关系学界知名学者围绕欧债危机、中欧关系的全球意义、中欧全面战略伙伴关系的政治、经济与人文基础三个板块进行了深入探讨, 分析了中欧全面战略伙伴关系在欧债危机背景下面临的机遇与挑战, 探讨了中欧关系未来发展的新领域。

Print Pre

校内公告 更多>>

- 同济大学2011年度研究生“学术先锋”评...
- 同济大学2011年度“我心目中的好导师”...
- 2011年同济大学留学德国咨询日
- 同济大学2012年度国家公派优秀本科生国...
- 2011年同济大学征兵通知
- 2011校园安全宣传教育片“安全课堂”消...
- 2012年春季赴香港台湾高校学生交换项目...

讲座信息 更多>>

- (10月21日)数学系学术报告
- (10月21日)近代西方人怎样认识汉语结构...
- (10月26日)美国亚洲政策的未来
- (10月17日)日本汽车技术研究动向
- (10月22日)2011年上海市交通运输工...
- (10月28日)物理系学术报告
- (10月14日)防震科技原理及实际工程的应...

一周十大

- 嘉定校区12处道路楼宇景观正式定名(图)...
- 同济大学与宁波市校地合作座谈会召开(图)...
- 嘉定校区道路楼宇景观命名仪式隆重举行(图)...
- 同济大学下半年度教职工体检时间安排
- 德国柏林洪堡大学校长Olbertz率团来...
- 同济大学育人工程开学典礼举行(图)
- 我校首开可持续发展课程(图)
- 我校学生艺术团参加西安世博会演出(图)
- 2011年同济大学征兵通知
- 学校第二届教学质量督导组成立暨工作会议召...

新闻专题 更多>>

- 创先争优
- 体验·哥本哈根
- 工程教育
- 深入学习实践科学发展观
- 同济与上海世博会
- 心系地震灾区

相关链接

---- 校内链接 ----

---- 高校媒体 ----

---- 媒体链接 ----